ОПИС И СПЕЦИФИКАЦИЈА ПРЕДМЕТА, УСЛОВИ ИСПОРУКЕ ИЛИ ИЗВРШЕЊА
Предмет јавне набавке бр. ОП 8/23 су услуге – одржавање постојећег интегрисаног информационог система Хелиант - Монео и обухвата следеће функционалности:
· Здравствени електронски картон

· Специјалистичко - амбулантни прегледи

· Електронска фактура

· Администрација

· Статистичко извештавање

· Медицина рада

· Одељенска апотека

· ИЗИС

· Е-рецепт

· Aутоматско ажурирање шифарника
· Кадровска евиденција

· Обрачун зарада и накнада

· Основна средства и ситан инвентар

· Благајна

· Подршка комерцијалним пословима

· Робно - материјално пословање

· Финансије

· Уговори

· Интеграција са веб сервисима РФЗО

· Интеграција здравственог и пословног информационог система (са вођењем књиговодствене вредности залиха)
· еРачун
1. са веб сервисима РФЗОћања је 90 дана од дана издавања рачуна. 

Подршка и одржавање подразумевају:

Израду и издавање нових верзија Софтвера (са измењеним и допуњеним функционалностима Софтвера) врши се у следећим случајевима: 

· У случају промене законске и друге регулативе које утичу на софтверске системе, у року који је у складу са законски дефинисаним терминима спровођења;

· Као резултат унапређења Софтвера у циљу исправљања откривених већих и мањих нерегуларности у раду, скривених мана и грешака;

· Као резултат унапређење Софтвера у циљу ефикаснијег рада и коришћења, као резултат властитих идеја и концепата Пружаоца услуге;

Пружалац услуге самостално одређује рок и период у коме ће израдити и издати сваку нову верзију Софтвера. 

Право на нове верзије Софтвера подразумева да ће Кориснику бити на располагању нове верзије Софтвера. Путем сајта Пружалац услуге ће информисати Корисника о новим верзијама Софтвера.

У случају проблема у раду Софтвера, проузрокованих грешком у испорученим новим верзијама Софтвера, трошкови инсталације нове верзије, као и евентуалне додатне корекције Софтвера падају на терет Пружаоца услуге. У осталим случајевима трошкови за инсталацију нових верзија, или подршку приликом инсталације нових верзија, падају на терет Корисника, а према ценовнику Додатног ангажмана сарадника Пружаоца услуге. 
Пружалац услуге је у обавези да, по склапању уговора, Кориснику достави ценовник Додатног ангажмана сарадника Пружаоца услуге .
Редовна подршка у коришћењу Софтвера подразумева:

· Да Пружалац услуге Кориснику пружи подршку у редовном и несметаном коришћењу Софтвера: телефоном, факсом или електронском поштом, у циљу пружања одговора на свакодневне тешкоће или питања. Услуге техничке подршке не подразумевају обуку особља Корисника, нити помоћ у питањима покривена корисничким упутствима. У случају да се подршка врши на локацији Корисника, дневнице се обрачунавају према ценовнику Додатног ангажмана сарадника Пружаоца услуге.

· Услуге техничке подршке су доступне између 08:00 и 17:00 сати сваког радног дана, осим суботом, недељом и у дане празника, двема особама које је именовао Корисник. 

· Подршка изван времена дефинисаног претходним ставом или подршка особама које нису именоване од стране Корисника наплаћује се према ценовнику Додатног ангажмана сарадника Пружаоца услуге. 

· Да у случају проблема у раду Софтвера, време одзива Пружаоца услуге буде као у табели:

	Врстапроблема
	Опис проблема
	Време одзива

	Критични
	Губитак кључних функционалности неопходних за обављање редовних дневних активности; грешке које проузрокују губитак података или оштећивање података; неисправност система која онемогућава корисников рад; непостојање очигледног алтернативног решења за заобилажење уочене грешке у софтверу.
	8 сати

	Озбиљни
	Софтвер је употребљив али са великим ограничењима; функција не ради као што је документовано; квар који озбиљно утиче на функционисање система; непостојање очигледног и/или једноставног алтернативног решења за заобилажење уочене грешке у софтверу.
	48 сати

	Приметни
	Софтвер је оперативан, нема функционалних недостатака, али има озбиљна ограничења у флексибилности; софтвер је оперативан али постоје недостатци за која постоје позната и/или једноставна решења; лоша дијагностика порука о грешкама.
	5 радних дана

	Споредни
	Софтвер је оперативан са мањим неудобностима у коришћењу; недостаје текст који се односи на поруку о грешци; козметички недостатци у софтверу; нема губитка функционалности или се проблеми могу окарактерисати као мањи губици у погледу функционалности; потребна измена софтверске документације.
	2 месеца


НАПОМЕНА: Како Пружалац услуге није преузео обавезу одржавања хардвера, рачунарске мреже, телекомуникационих линија, струјне или било које друге инсталације, Пружалац услуге нема обавезу да решава следеће групе проблема:

· Нестанци струје и проблеми произведени истим;

· Кварови и проблеми у функционисању инфраструктуре (хардверски кварови, квар мрежне опреме, проблеми у функционисању системског софтвера на серверима и/или радним станицама, проблеми у функционисању штампача и друге периферне опреме и сл);

· Прекиди телекомуникационих веза између локација, као и проблеми у локалној рачунарској мрежи на самој локацији;

· Креирање било каквог новог шифарника лека, лекара и слично. Корисник ће имати потпуно аутономију да ауторизује произвољан број својих запослених да у сваком тренутку могу да ажурирају било какав податак у шифарнику.

· Да врши адаптивно одржавање, које подразумева: Реинсталацију и конфигурацију постојеће верзије Софтвера у случају промене хардверског окружења или системског софтвера који утиче на рад Софтвера, у року од 10 радних дана од тренутка писмене најаве измене системског окружења код Корисника, а према ценовнику Додатног ангажмана сарадника Пружаоца услуге.

· Да, на захтев Корисника, изврши додатну обуку корисника за коришћење нових, измењених, делова програмских модула, а према ценовнику Додатног ангажмана сарадника Пружаоца услуге.
Сервер на којем је инсталиран предметни софтвер као и радне станице раде под Linux оперативним системом и Windows оперативним системом те Дом здравља нема додатних трошкова за лиценце.

субјекат је у обаи да, без надокнаде и о свом трошку, изврши 

