ОПИС И СПЕЦИФИКАЦИЈА ПРЕДМЕТА, УСЛОВИ ИСПОРУКЕ ИЛИ ИЗВРШЕЊА
	Ред.бр.
	Опис
	Јед. мере
	Количина

	1
	Услуге третмана инфективног отпада (укључујући и оштре предмете)
	кг
	5.500


Понуђач је у обавези да Наручиоца снабдева следећим потрошним материјалом:

· специјалне жуте кесе димензија 550x700x0,04 (димензије могу да варирају за  ± 5%) аутоклавабилне, са сертификатом, одштампаним и јасно видљивим биохазард знаком, у минималној количини од 10.000 комада; кеса мора бити компатибилна са наменском кантом за инфективни отпад. 
· специјалне жуте кесе димензија 800x1000x0,04 (димензије могу да варирају за ± 5%) аутоклавабилне, са сертификатом, одштампаним и јасно видљивим биохазард знаком у минималној количини од 300 комада;

· специјалне жуте кесе димензија 250x360x0,04 (димензије могу да варирају за ± 5%) аутоклавабилне, са сертификатом, одштампаним и јасно видљивим биохазард знаком, у минималној количини од 3.000 комада;

· кутија за оштре предмете (1л) жуте боје, са сертификатом, аутоклавабилне са двостепеним лок системом за дневно и трајно закључавање на поклопцу и са ознаком за биохазард, у минималној количини од 1.500 комада;

· кутије за оштре предмете (3л) жуте боје са сертификатом, аутоклавабилне са двостепеним лок системом за дневно и трајно закључавање на поклопцу и са ознаком за биохазард, у минималној количини од 1000 комада;

· самолепљиве, аутоклавабилне декларације према стандардима АДР-а за оштре предмете, у минималној количини од 2.500 комада;

· самолепљиве, аутоклавабилне декларације према стандардима АДР-а за инфективни отпад са жутом ознаком, у минималној количини од 14.000 комада.
- Наведене количине су оквирног карактера добијене слободном проценом, а коначна тежина отпада утврдиће се на лицу места приликом предаје оператеру. 

Уговорена количина може бити променљива, сходно реалним потребама Наручиоца.
- инфективни отпад из централног складишта Наручиоца треба да се транспортује до постројења за третман минимално 3 пута недељно (уторак, четвртак и петак) у времену од 7.00 до 13.30 часова;
Уколико епидемиолошка ситуација буде налагала, инфективни отпад ће се односити и ванредно (више од три пута недељно, у другим терминима и са других локација), према потребама Наручиоца;
- понуђач јединичне цене треба да оформи тако да обухвате све трошкове сакупљања, транспорта и третмана инфективног отпада
- услуга сакупљања, транспорта и третмана инфективног отпада треба да се врши уз пратећу документацију о кретању опасног отпада, у складу са важећом законском регулативом ;
- понуђач је у обавези да поседује вагу за мерење отпада, које ће се извршити приликом преузимања инфективног отпада у централном складишту Наручиоца.ривредни 
убјекат је у обаи да, без надокнаде и о свом трошку, изврши 

